## TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

## BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION: PARK AND RECREATION PLAN RESOLUTION OF ADOPTION NO. 2013-06

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 10<sup>th</sup> day of December, 2013, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Letterman, Moore, Magnus, Sheridan, Totten, Trinklein

**ABSENT: Trevino** 

The following resolution was made by Magnus and seconded by Sheridan:

**WHEREAS**, the Township of Birch Run has undertaken a Five Year Parks and Recreation Plan which describes the physical features, existing recreation facilities and the desired actions to be taken to improve and maintain recreation facilities during the period between 2013 and 2018, and

**WHEREAS**, a public comment session was held December 10, 2013 at the Government Room to provide an opportunity for citizens to express opinions, ask questions, and discuss all aspects of the Recreation Plan, and

**WHEREAS**, the Township of Birch Run has developed the plan for the benefit of the entire community and to adopt the plan as a document to assist in meeting the recreation needs of the community, and

WHEREAS, after the public meeting, the Township Board voted to adopt said Recreation Plan.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** the Birch Run Township Board of Trustees hereby adopts the Township of Birch Run Recreation Plan as a guideline for improving recreation for the residents of the Township of Birch Run.

YEAS: Sheridan, Totten, Trinklein, Moore, Magnus, Letterman

NAYS: None

**ABSENT: Trevino** 

STATE OF MICHIGAN)

**COUNTY OF SAGINAW)** 

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 10th day of December, 2013, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 11<sup>th</sup> day of December 2013.

Corey Trinklein, Clerk Birch Run Township